



山西省中等职业教育《艺术》虚拟教研室教研活动在大同一职中举办 共研共享同行同思 交流互鉴赋能提升

本报记者 闫春平



市职教中心 法治宣讲进校园 学法守法护成长

本报讯(记者 曹珂)为进一步加强学生法治观念,提高电信网络诈骗防范意识,自觉抵制校园暴力等不良行为,近日,大同市职业教育中心携手大同市公安局举办“校园安全法治教育”专题讲座。

讲述了什么是校园暴力、如何应对校园暴力方法,告诫学生们不要做施暴者,更不要做旁观者,树立正确交友观,平等友好地与人相处、健康成长。

5月6日,山西省中等职业教育《艺术》虚拟教研室“以艺树人 以美育入”教研活动在大同市第一高级职业学校举行。此次教研活动由山西省职业教育文化素质教学指导委员会主办,大同市第一高级职业学校承办,高等教育出版社、山西超星数图教育科技有限公司协办。教研活动以线上线下相结合的形式开展。有关方面领导及山西省各中职学校《艺术》虚拟教研室成员500余人参加。

活动和高效的艺术教研活动将切实提高课堂教学质量,促进教师专业成长,形成全面实施素质教育,以艺术兴趣促进教育教学,推进学生特色发展的办学模式,进而培养新时代高素质复合型技术技能人才。



分别对两位教师的教学展示进行了点评,并给予了充分肯定。闫平表示,此次教研活动,极大地促进了我省中职学校艺术专业和课程建设的共享与推广,让优质的专业和课程资源发挥出更好的引领与辐射作用,促进师资交叉、资源共享、协同创新,引导教师回归教学、热爱教学、研究教学,为我省中等职业教育高质量发展提供有力支撑,同时对下一步《艺术》虚拟教研室工作的建设和开展起到了引领和指导意义。

据了解,作为山西省中等职业教育《艺术》虚拟教研室主任单位,大同市第一高级职业学校在艺术专业方面拥有深厚的底蕴,近年来不断凝练教学教研成果,培养了大量优秀的专业人才培养人才。学校将以此次虚拟教研室教研活动为契机,坚定立德树人根本任务,打造更多优质平台,深化教学改革,不断取得更加优秀的教育教学成果,推动学校高质量发展再上新台阶。

大同财校举行“五四”青年表彰大会暨新团员入团仪式 弘扬五四精神 书写精彩篇章

本报讯(记者 闫春平)为弘扬五四精神,表彰先进典型,日前,大同市财会学校举行“五四”青年表彰大会暨新团员入团仪式。

副校长郭文一宣读了表彰决定和上年度优秀团员名单,并勉励大家要珍惜荣誉、谦虚谨慎、再接再厉,不断取得新成绩。同时,希望全校团员青年要以受表彰的先进典型为榜样,进一步继承和发扬“五四”光荣传统,树立远大理想,担当时代责任,练就过硬本领,努力拼搏,在筑梦新征程中贡献青春和力量。



大同幼师 汲取榜样力量 书写奋斗青春

本报讯(记者 解慧)为充分发挥先进典型示范作用,激励广大团员青年奋发有为、再创佳绩,近日,大同市幼师学校举行“五四”表彰大会暨新团员入团仪式。

会上,校领导宣读表彰决定和获奖名单,与会领导分别为“五四红旗团支部”“优秀共青团干部”“优秀共青团员”“优秀团务辅导员”“校园自强之星”等先进集体和先进个人颁发了奖状及荣誉证书,为新团员颁发团员证、佩戴

大同二职中举办校园开放日暨家长会活动

本报讯(记者 柴宁)为展示学校办学实力和特色,增进学校与家长之间信任与了解,让家长走进学校、了解孩子在校的学习生活情况,近日,大同二职中举办2023年校园开放日暨家长会活动。

随后,家长们来到操场观摩升旗仪式。当庄严的国歌奏响时,师生一同齐唱国歌。升旗仪式让观摩的家长充分感受到大同二职中朝气蓬勃的精神面貌。



大同师专加强辅导员队伍建设

本报讯(记者 解慧)为提高辅导员的专业水平和职业能力,促进辅导员队伍专业化、职业化发展,近日,大同师范高等专科学校开展辅导员素质能力提升培训。

辅导员们结合各自工作实际,进行了深入讨论和交流。大家纷纷表示,要以此次培训为契机,将所学内容应用到实际工作中,创新工作思路、改进工作方法,提高工作效率,高质量做好学生教育管理工作。

